Впервые,Сергей Маврин со своей группой, Маврик в Санкт-Петербурге.
Автограф-сессия.
Концерт был на мечен на 24 сентября.

Автограф сессия была намечана в самом известном в Питере магазине Кастл-Роке на 14.30. С ребятами из нашего форума договорились встретится в 14.00 на выходе из ст.м Площадь Восстания . Встретившись сначала с Олегом-Стратокастером мы поехали на назначенное место, попутно обсудив учебу в универе, новости металлического мира. Оказавшись на месте мы встретились с поджтдавшими нас Рам-Стасом, и Феанором, постояв минут еще так 15, пытались дождатся Реуша с Леопольдом, но так и не дождались, двинули в Кастл-Рок.Оказавшись на месте обратили внимание на довольнатаки немалое количество народу, в толпе мы увидили Саурона, и подошли к нему, чуть позже подъехали Реуш,с Леопольдом. Собравшись дружной компанией начали штурмовать Кастыль.Народу было немало и пропускали буквально человек по 10. Хочу сказать спасибо организаторам автограф сессии было все очень хорошо организовано. На входе в кастыль стояли 2 охранника которые регулировали процесс запускания народа внутрь. И вот наша очередь пришла попав внутрь магазина, мы узнаем от охранников что мы были последними кому удалось попасть внутрь. Зайдя в магазин все ринулись покупать плакаты группы Кипелов, с Сергеем Мавриным, я тож себе купил.
И вот я наконец дождался попал за заветную дверь где сидела группа мне благополучно оставили автограф на плакате, я даж успел перекинутся парой фраз с,Сергеем Константинычем, спросив у него о том сколько будет песен будет на концерте, и когда выйдет новый альбом. Он любезно ответил на мои интересующие вопросы.  Получив автографы мы довольные и счастливые вышли на улицу.
До Концерта.
После автограф-сессии, мы встретили,Васю и Серегу из группы Citadel, они Сеня ночью должны были ехать в Москву на Пауэр-Метал Фест, были они при полном параде с гитарами. Отойдя от Кастыля мы решили пойти попить пивка да и за жизнь поговорить.Купив пивка мы отправились, в что-то похожее на сквер.Веселая собралась у нас компания был народ с форума Citadeli: Соланж, прошу прощения сразу если неправильно пишу Ники. Прийдя дружно на место, попив пивка, пообщавшись с ребятами, мы отправились в сторону, клуба Порт. Попращавшись с ребятами, пожелав им удачи в Москве мы отправились к Порту. Идя попутно опсуждая новости метала, футбол и многое другое.Подойде к ст.м.Сенная Площадь мы неожиданно пересеклись с ребятами из Фан-клуба группы Черная Метка, постояли пообщались, к нам же подошел народ с форума Эпидемии, там была замечена вокалистка группы Атлантида. Ребята из Фан-клуба Черной Метки раздавали промо диски группы. Постояв подождав еще немного мы всей дружной компанией отправились в клуб.
Концерт.
Зайдя в клуб я обратил внимание что в клубе собралось довольнатаки немало народу, было уже где-то человек 400. Концерт был задержан минут на 40, народ уже не выдерживал, ждать было не выносимо.К началу концерта зал уже почти заполнился.
И вот с 40 минутной задержкой концерт начался, зазвучало Интро и за барабаны сел Павел Элькинд, затем на сцену выбежал басист группы Александр Швец, а потом на сцене появился сам маэстро,Сергей Маврин,вместе с Юрием Алексеевым.Зазвучали первые аккорды вещи Хранитель, и на сцену вбежал, самый молодой учасник группы,Андрей Лефлер, сразуже завел зал, могу сказать что голос у него великолепный просто шикарный, спев эту вещь, просто на ура, в первой половине концерта звучали восновном вещи с старых альбомов, Химического Сна,Одиночества, очень парадовала вещь на Осколках Веры шикарнейшая баллада.Было сыграно примерно песен 8 с альбома Химический Сон:Хранитель,Прорвемся,На Осколках Веры, Химический Сон,Пусть настанет Завтра. Порадовала премьера, как сказал Сергей:”Эту песню мы исполняем в живую второй раз, вчера мы исполнили впервые во Владимире, а второй раз исполним у вас в Питере” и объявил вещь, во мое было удивление это была великолепная баллада с совмесного альбома,Валерия Кипелова и Сергея Маврина. Свет дневной Иссяк, Андрей исполнил её просто великолепно, показав в этой балладе какой у него прекрасный голос, но хочу отметить,что Валерия Кипелова, он не перепел. После оканчания баллады, Сергей Константиныч предложил сделать перерыв минут на 10, группа покинула сцену, и мы вышли из зала где попутно опсудили концерт и голос,Андрея.Погуляя по клубу мы вернулись в зал, где во всю уже выступала группа. Вовторой половине концерта исполнялись вещи с позледнего альбома,Запрещенной реальности. Были сыграны практически все песни с него:Пока боги Спет,Дьявальский Вальс, Падший(по заказу Феанора),Дорога в Рай, Запрещенная Реальность,Рожденные жить, может что то и упустил. Очень порадовала вещь с альбома Скиталец, но могу ошибиться, Стая о как она мне понравилась в исполнении Андрея.

Так же на суд питерской публики была представлена совершенно новая вещь названия я её не помню, но как сказал,Сергей Константиныч, название вещи придумано благодаря Маргарите Пушкиной, но названия песни я к сожалению не помню. Отличная вещь  с великолепным текстом и шикарнейшей музыкой. Группа покинула сцену и на ней остался только один барабанщик, Павел выдал такое прекраснейшее соло минуты на три, потом появился басист  и тоже выдал обалденешее соло, а потом они вместе с Пашей играли вдвоем, классно у них это получилось, музыка четко перешла к вступлению к одной из вещей.  Так же были сыграны две композиции с сингла Обратная сторона реальности. Город стоящий у Солнца, был спет просто великолепно.

Ближе к концу концерта музыканты покинули сцену, и на ней остался,Сергей Маврин, сыграл обалдейнейшее соло минут так на пять, о как это было здорово. 

Потом группа вышла на сцену и сыграли еще пару вещей. В промежутках между песнями Сергей поблагодарил публику,и сказал что ему очень понравилось в Питере. Представил всех учасников группы, зазвучали первые аккорды,Будем Жить Мать Россия, не разу не слышал я эту песню в исполнении группы, вот на этой прекрасной песне концерт закончился, группа попращалась и покинула зал.

Что хочу сказать концерт мне очень понравился, все было практичеки здорово, музыканты зделали свое дело на отлично. Очень хороший голос у,Андрея Лефлера, у парня большое будущее.

Звук.
Отдельно темой я бы хотел отметить звук, это просто ужас, звучание было просто испорчено, соло практически не было слышно, все перебивали бас и барабаны.Звукорежисер за пультом явно не контролировал звук. Очень мне понравился звук в Порту, как мне показалось, что звук в клубе Арктика куда приятнее и лучше, но это мое мнение.

После концерта.
Благополучно получив куртки мы вышли из клуба, где дождались остальных, всей дружной толпой мы двинули к ближайшему метро. Где в метро практически с большей частью пришлось попрощаться, ребята поехали в одну сторону, а мы с Олегом(Стратокастером),и Андрюхой, поехали дальше.
Большое спасибо за прекрасную компанию, буду надеяться что на концерте Катаров с многими встретимся.

                                                                                                      29.09.2005.

                                                                                          С уважением,Даниил.

